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ВПЛИВ ЦИФРОВІЗАЦІЇ НА СТАЛИЙ РОЗВИТОК ГРОМАД 

 
Цифровізація – це процес використання технологій та 

інформаційних систем для поліпшення роботи та ефективності різних 
сфер життя. Цей процес має значний вплив на сталий розвиток 
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громад, що є одним з ключових питань для забезпечення сталого 
розвитку загалом у світі. 

Зміна технологічного середовища відкрила безліч можливостей 
для розвитку інфраструктури та підвищення ефективності процесів. 
Нові технології можуть допомогти громадам поліпшити доступність 
до інформації та забезпечити більш якісні та доступні послуги для 
мешканців. Цифрові інструменти, такі як веб-сайти та мобільні 
додатки, сприяють полегшенню комунікації між місцевим 
населенням та владними органами. У звʼязку з цим, цифровізація 
сприяє розвитку інформаційного суспільства в громадах, 
забезпечуючи мешканців інформацією, необхідною для прийняття 
обґрунтованих рішень [1].  

Однак, цифровізація також може мати негативний вплив на 
сталий розвиток громад, якщо не враховувати питання безпеки та 
приватності відразу ж при розробці та застосуванні цифрових 
інструментів. Недостатня захищеність особистих даних призведе до 
крадіжки ідентифікаційних даних та інших конфіденційних даних, що 
спричинить погіршення якості життя мешканців та знизить довіру до 
цифрових технологій. Крім того, цифрові інструменти можуть не 
бути доступними для всіх мешканців, особливо для тих, хто має 
обмежений доступ до Інтернету або не має необхідних навичок 
використання цифрових технологій. Таким чином, щоб забезпечити 
позитивний вплив цифровізації на сталий розвиток громад, важливо 
розглядати цей процес в комплексі з іншими аспектами сталого 
розвитку, такими як соціальна, економічна та екологічна складові. Це 
може означати розробку цифрових інструментів, які сприятимуть 
збереженню природних ресурсів, поліпшенню якості життя міських 
та сільських жителів та збільшенню соціальної відповідальності та 
участі в громадських процесах. Наприклад, цифрові інструменти 
доцільно залучати для зменшення використання паперу та інших 
ресурсів, які мають негативний вплив на довкілля. Також, цифрові 
інструменти допомагають громадам підвищити свідомість та 
розуміння з питань екології та сталого розвитку [2]. 

Крім того, важливо забезпечити доступність цифрових 
інструментів для всіх мешканців громади, в тому числі для тих, хто 
має обмежений доступ до Інтернету або не має необхідних навичок 
використання цифрових технологій. Це може включати навчання та 
підтримку для тих, хто потребує допомоги з використанням 
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цифрових інструментів, а також розробку спеціальних програм для 
тих, хто має обмежений доступ до Інтернету [3].  

Узагальнюючи, цифровізація може відігравати важливу роль у 
сталому розвитку громад, але для того, щоб цей вплив був 
позитивним, необхідно розглядати цей процес у комплексі з іншими 
аспектами сталого розвитку та враховувати особливості конкретної 
громади. Оскільки процес цифровізації досить швидко розвивається, 
дуже важливо забезпечувати постійне вдосконалення цифрових 
технологій та їх впровадження в життя громади. Наприклад, цифрові 
технології можуть допомогти зменшити витрати енергії та стійкості 
громади [4, 5]. 

Крім того, цифрові інструменти можуть допомогти залучати 
громадян до участі в різних проєктах та ініціативах, що сприятимуть 
розвитку громадської свідомості та зміцненню взаємодії між людьми. 
Наприклад, віртуальні платформи доцільно використовувати для 
організації обговорень та консультацій з мешканцями громади, що 
допоможе залучити їх до процесу прийняття рішень та підвищити 
рівень довіри до влади [6]. 

Цифровізація має значний вплив на сталий розвиток сільських 
громад, основні цифрові технології сприяють підвищенню 
ефективності використання природних ресурсів та зменшенню 
відходів, забезпечуючи таким чином стійкість розвитку [7]. 

Один зі способів застосування цифрових технологій для сталого 
розвитку сільських громад – це розробка системи моніторингу та 
аналізу землекористування. Застосування геосучасних інформаційних 
технологій, дистанційного зондування та аналізу даних допоможе 
збирати і аналізувати дані про використання земель, розвиток 
рослинництва та тваринництва, що дозволить забезпечити 
раціональне використання земельних ресурсів [8, 9]. 

Іншим способом застосування цифрових технологій є 
впровадження системи управління водними ресурсами. Це може бути 
досягнуто за допомогою сучасних технологій збору та аналізу даних 
про водні ресурси та використання їх у сільському господарстві. Це 
дозволить досягнути оптимального використання водних ресурсів, 
запобігти їх розвитку та зменшити забруднення водних джерел, 
забезпечуючи тим самим сталий розвиток [10]. 

Однак, щоб цифрові інструменти дійсно сприяли сталому 
розвитку громад, необхідно забезпечити їх доступність для всіх 
мешканців, незалежно від їх соціального статусу та матеріального 
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благополуччя. Також, важливо забезпечувати кібербезпеку та захист 
персональних даних громадян у процесі використання цифрових 
інструментів [11].  

Отже, цифровізація може мати значний вплив на сталий 
розвиток громад, забезпечуючи нові можливості для розвитку 
економіки, освіти, охорони здоровʼя та інших сфер життя. Однак, 
важливо забезпечити, щоб ці технології були доступні для всіх 
громадян та не призводили до нерівності та виключення в 
суспільстві. 
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ОСОБЛИВОСТІ ЦИФРОВОГО ЕТИКЕТУ ТА ЙОГО ВПЛИВ  

НА МАРКЕТИНГОВІ КОМУНІКАЦІЇ 

 

Сучасні умови бізнесу змушують учасників ринку розширювати 
свою діяльність у цифровому просторі, що вимагає знаходження 
ефективних digital-інструментів для маркетингових комунікацій. 
Оскільки цифровий прогрес має глобальний вплив, то основи 
комунікаційної політики зазнають великих трансформацій. 
Дослідники підтверджують, що соціальні мережі стають все більш 
важливою платформою для постійного звʼязку між учасниками ринку 
в умовах цифрової трансформації. Крім того, інструменти, що 
забезпечують маркетингову комунікацію, також зростають в 
значущості. Вже сьогодні кожен комерційний субʼєкт має необмежені 
можливості з пошуку, продажу, купівлі товарів та інших операцій у 
соціальних мережах.  

Під час маркетингових комунікацій у цифровому середовищі 
виникає потреба у використанні правил етикету. Це стосується 
передачі повідомлень від продавця до його покупців. Для 
забезпечення етичної поведінки під час маркетингових комунікацій у 
цифровому середовищі, пропонується використовувати принципи 
цифрового етикету, що були визначені на основі аналізу еволюції 
подібних правил та розуміння маркетингових пріоритетів. До цих 
принципів відносяться: бути в темі, уникати надсилання повідомлень 
в пізній час, пояснювати, хто ви і спробувати перевести розмову в 
офлайн-режим. Використання цих принципів допоможе зберегти 
етичну поведінку в цифровому середовищі. 
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